

老师不让宝宝在幼儿园拉臭臭?

一篇网帖引发“共鸣”,有幼儿园认为可能是误会

昨天,网友“亲亲爱的鼓励”发了一篇帖子:老师不让小孩在幼儿园大便,为什么呀?网友们纷纷表示,此类事情在自家宝宝身上也发生过。对此,记者采访了南京市几家幼儿园园长,园长们表示,可能是个别老师责任心不强,也有可能是由于一些宝宝还不太适应幼儿园的生活节奏而引发了误会。

□见习记者 金凤

幼儿园凭什么不让大便

网友“亲亲爱的鼓励”在网帖中讲述了自家宝宝在幼儿园不给大便的事情。“小孩说昨天在学校大便了,老师就骂了,说以后在家大便,不能到学校大便,说着小孩就哭了……”“亲亲爱的鼓励”觉得很不可思议:“难道这个也要控制吗?老师又不帮忙擦屁股,凭什么不让在学校大便呢?”据该网友叙述,去年有一次,宝宝就因为不敢在学校大便,拉在了裤子里。

这个帖子立即引起70多位网友的跟帖和“共鸣”。有网友说:“我正发愁呢,前天问我家宝贝:‘要是在幼儿园想大便了怎

么办呀?’宝贝说:‘老师说了,让我回家大便’,难怪现在宝贝想大便的时候不说‘想大便’,只是说‘我要回家’。”

还有一名网友看到帖子后也开始怀疑自家宝宝在幼儿园受到了“不公正待遇”,“我家的宝宝今年刚上幼儿园,第二天晚上说不上去幼儿园了,说幼儿园不好。追问下去,说老师打他屁股。问为什么时,他说拉臭臭什么的,我就怀疑老师嫌麻烦,但是苦于宝宝太小什么都说不清楚没办法求证。”

多家幼儿园表示很吃惊

对于此种现象,记者随机采访了南京市几位幼儿园园长。

玄武区一家幼儿园的李园长获悉此事后,第一反应是“不可能,有的小朋友吃得多,一天要上两三次呢”。李园长介绍,该园对于解决小朋友如厕有一套流程。“如果是男孩大小便,老师会把他们带到便池。女孩的话,老师会在教室的角落放一个痰盂,痰盂用完后,会马上进行消毒处理。小托班的孩子,全是老师帮助擦屁股,大班的孩子,老师会教他们擦屁股。”

李园长表示,他们幼儿园不仅不会禁止小朋友上厕所,相反还会主动观察和提醒小朋友上厕所。“有的小朋友面部表情看起来想哭,坐在位子上很难受,老师就会问他们,是不是想上厕所了?做游戏的时候,每过半小时也会提醒他们,要不要上厕所,而且老师会跟上去看。”

在中华路一家幼儿园,老师们也会善意提醒小朋友。“有的孩子内向,不跟老师交流,有时蹲在上面很长时间不起来,这时老师会上前看是什么情况。”园

长介绍。

还有一家著名幼儿园园长则表示,“小朋友小便时,幼儿园也会组织处理。大中班的孩子自己上,需要帮忙的话,老师会给擦屁股。”

“也有可能是误会”

对于这篇网帖,园长们大多表示,就自己了解的情况而言,还没发现有幼儿园老师禁止孩子在园里排泄大便。“不排除有个别年轻老师没有责任心,或是没有观察仔细从而导致这种状况,也有可能是基于幼儿的特定心理。比如有的小朋友上完厕所回到教室后,并不喜欢和大家玩游戏,会说要上厕所,这时老师就会说‘不许去’,但孩子回家跟家长说的时候,家长并不知道语境,就会误解。”

不过,园长们认为,不管什么原因,如果真的让孩子拉在裤子里回家了,就说明幼儿园工作没有做好,幼儿园就应该向家长道歉。

学校被“占” 学生怎么办

华夏实验学校因土地纠纷,将80多名学生分流

开学已有一周的时间了,可是南京民办华夏实验学校的80多名学生却至今没有开学,“学校门牌都换成金舸置业了。”家长说。昨天,学校和家长开会商讨学生分流一事。

校方:放假时学校被占

昨天上午,家长和校方在凤台南路一中分校协商,但谈了一上午没有谈妥,下午又转移到南京市教育局。南京市教育局8楼会议室里人声鼎沸,华夏实验学校的陈校长说:“这块地永远不可能是他们的!”

华夏实验学校与金舸置业的土地纠纷由来已久,陈校长说,5月29日,学校败诉后,法院一直没有执行,但是金舸置业的人却趁8月学校放假没有人的时候将学校占领,并于9月1日开学时阻拦所有老师和学生进入学校。“法院判这块地是金舸置业的,但他们拿的批文是假的,我肯定会把地夺回来!”陈校长非常激动。

老师:突然被告知失业

在会议室里,一位高三的管同学告诉记者,“我们学校虽然有小学部初中部高中部,但是两年前就不招生了,好像也是因为土地问题,现在高中还剩两个班一共三十几个人,初中两个班22个人,小学三十几个人,全校也就80多个人。”会议室坐着20多位华夏实验学校的老师,“我们突然被告知失业了。”据了解,学校还剩下34名教师,都是签合同的,“从去年9月开始,老师陆续拿不全工资了,有个月我只拿了120块钱。”

教育局:各方都在沟通解决

在多方协商下,学生分流问题已基本解决。一位姓杨的学生家长说,明天孩子就可以去一中分校上课了,但是以什么身份去上课、上多久,这些都不清楚。而家长最头疼的就是住宿和学籍问题。南京市教育局规划处周科长表示尽量争取,“毕竟一中分校和华夏实验学校在中考的录取分数上差距比较大,要想纳入一中分校的学籍,还要沟通。”至于住宿要求,周科长表示,“一中分校的宿舍也基本住满了,我们会和一中分校沟通,尽量安排床位,但这两天还是要大家先克服一下。”

见习记者 郝多

幼儿园养大黑狗,该不该撵走

这是只拉布拉多犬,很温顺,不过家长看法不一



主人说,这只大狗看上去吓人,其实很温顺

鼓楼区龙江小区有个腾飞幼儿园,园内养了一只大黑狗。虽然主人看得很严,孩子上课时,就把狗关在房里不让出来,但仍让家长担心,万一狗不听使唤,跑出来伤人怎么办?

这只狗是幼儿园法人代表、残疾人薛先生养的,他办了养狗证、定期防疫,还为狗定下严格的作息制度。对此,不少家长同意养狗,“这种狗性情好,不该撵走。”

幼儿园养了一只大型犬

这条大黑狗是两年多前朋友送给薛先生的,因狗爪子肥

厚粗壮,薛先生给它起名叫熊熊。小家伙趴在竹筐里,一声也不叫,显得很听话。朋友说,“这是拉布拉多品种,是有名的工作犬、导盲犬。晚上你一个人在幼儿园值班,很孤单,让这家伙陪你,它还能看家护院呢。”

幼儿园有200多个孩子,担心熊熊会伤人,薛先生定下严格的作息制度,不让孩子接触到它。每天早上6点半左右,他会牵着熊熊出来转转,7点10分前再关进房间。7点20分,老师们陆续到校,7点半孩子们来上学。中午12点到下午两点半是孩子午睡时间,院内没人,薛先生才将熊

熊牵出来,晒晒太阳,呼吸新鲜空气。下午4点10分放学,到下午5点,所有的孩子老师都离去后,熊熊才被牵出来。“两年多来,熊熊一直与孩子们相安无事。”薛先生说。

该不该养,家长看法不一

中午熊熊在院内晒太阳时,有的家长看到了,当即提意见,“这是幼儿园,你怎么养这么大的狗?万一咬到孩子怎么办?”薛先生耐心地解释,这狗很温顺,中午孩子们在睡觉,不会伤到人的,“我身体残疾,坐在轮椅上,不能行走,这狗从不主动攻击人,还能帮我做事。”

许多家长对薛先生养狗还是持赞同态度,昨天,记者遇到多位接孩子的家长,他们议论,拉布拉多是名犬,这种狗特别听话,能帮人做事。“世界上还没有这个品种的狗咬伤人的记录,只要看管得好,幼儿园养这种狗,没什么大不了。”

几位养狗的家长说,孩子回家经常与狗玩,幼儿园养温顺品种的狗,让孩子与动物和谐相处,能增加孩子对动物的兴

趣和爱心,有什么不好?

无“法”禁止幼儿园养犬

有家长向鼓楼区教育局投诉,要求禁止幼儿园养犬。但目前法律法规对此没有规定。“教育局给我打过电话,了解情况后,他们也没有持异议,没让我不要养。”薛先生说。

“我也知道狗咬伤人的后果,我是法人代表,如果咬伤孩子,我肯定要承担责任,因此我才选择温顺品种的工作犬,并严格看管。”如今,熊熊已成为薛先生的好帮手。晚上,薛先生在幼儿园值班,如果外面有客人敲门,他会让熊熊衔着钥匙跑出去递给客人。平时,如果薛先生要几张纸,喊一声,熊熊就跑到隔壁房间,让朱老师把纸放在它脖颈的围圈里。晚上,有猫等小动物出没,熊熊会敏感地扑出去驱赶。“它成天与我呆在一起,这样的好伙伴为何不能生活在幼儿园里?”

快报记者 赵守诚 文/摄

瑞风 II 和畅瞄准高端公务市场

作为一款瞄准高端公务市场的产品,瑞风 II 和畅继承了“MPV 市场王者”——江淮瑞风的优良血统,并在此基础上有着本质提升。3080mm 长的宽轴距、博士 8.1 版本的 ABS+EBD、双安全气囊、高级

真皮面料、8 向自动调节座椅等各项优秀的技术指标以及完善、豪华的装备配置,让瑞风 II 和畅实现了空间、安全、舒适、操控的完美统一。自发布之日起,瑞风 II 和畅就一直受到业界和市场的广泛关注。行业分析人士认

为,随着瑞风 II 和畅不断开拓市场,外资、合资品牌主导 MPV 高端领域,自主品牌乏力的局面将彻底改变。目前此款车作为江苏区域的总代理江苏苏物店,现车已到 4S 店,欢迎来店品鉴。更多优惠详询店堂公告。

106 位影视巨星荣耀尊享 40000 多求美者一致推荐

360° 立体化医学美肤中心 定制 360° 完美肌肤

康美国际作为华东地区首座一站式整形美容综合体,多年来一直致力于美丽事业而精心钻研,积累了丰富的临床经验,经过严格的项目分类,构筑了八大王牌中心,继 8 月 6 日康美国际微整形基地成立后,皮肤医学美容中心经过实力巩固,也于近日成功升级为 360° 立体化医学美肤中心,是目前华东地区皮肤项目最齐全、设备最先进、专家实力最强的医学美肤中心。

康美国际 360° 立体化医学美肤中心倾力打造五大优势,致力于一站式呵护无瑕

美肌:1. 专家跟踪指导:全程享受医学美肤专家跟踪管理服务;2. 按需个性方案:按照个人肌肤状况,定制个性美肤方案;3. 多种美肤设备:汇聚全球顶级激光、射频、彩光等高科技美肤设备;4. 效果安全稳定:直击问题肌肤根源,标本兼治,效果持久,安全稳定;5. 美肤省事省心:多种肌肤问题,一站式解决,无瑕美肌轻松拥有。在五大优势的护航下,106 位影视巨星前来亲身体验,赞不绝口;40000 多求美者重获青春美肌,一致推荐。

据悉,康美国际 360° 立

体化医学美肤中心是亚太地区首家成立的高科技医学皮肤美容临床基地,与国际 4 大激光巨头深度合作,耗资千万引入美国塑美极(Thermage)、美国悍马超 C9 祛斑美肤王、以色列深蓝空间、美国赛诺秀高能 Q 开关翠绿宝石激光、血管治疗工作站等数十台世界顶级激光设备,由国际权威美肤专家、5S 一站式焕肤系统缔造者何美珍主任领衔,云集国际权威专家,汇聚全球顶尖设备,拥有 4 万多成功临床经验,是肌肤全面护理管家,致力于给皮肤第二次生命。

苏宁新街口店升级亮点全揭秘

苏宁最高规格家电商场新街口 Expo 超级旗舰店的首次调整,吸引了众多行业人士和消费者的目光。究竟调整升级之后的苏宁新街口店亮点何在呢?记者借新街口店半封闭式装修的契机,前去一探究竟。苏宁新街口店作为最新“高精尖”产品的聚集地,一直致力于精品生活的打造。记者了解到,在新街口店一楼将有一块近 50 ㎡的位置专门开辟为苏宁精品屋,产品从高端剃须刀、离子蒸面器到挂烫机、血压仪应有尽有。苏宁相关负责人告诉记者,原来这些精品电器都是在二楼和小家电摆放在一起,挑选自己喜欢的产品不是很方便。现在将所有家用精品小电器放在统一的空间,不仅更加容易搜寻,同时挑选的余地也将更加广泛。除了一楼的精品电器区,记者还看到,南京最大的空气净化器专区和净水生活专区已经在新街口店三楼逐步成型,消费者比较容易忽视的空气净化器及净水设备也进行了丰

富的出样。为何会想到建立这样一个专区呢?新街口店店长告诉记者,其实现家用电器的范围早已逐步扩大,不再局限在彩电、冰箱、空调等日用常见产品上,家庭空气质量的提升、饮水的安全在发达国家早已是平常事。为了让人们更加了解整个家庭空气和饮水的重要性,苏宁特意在南京最具影响力的新街口店开设了这样一个专区,传达苏宁为消费者打造优质生活的概念。此次的装修调整,二楼的电脑区域也将全面升级,联合 thinkpad 打造顶级体验中心,引入 sony 全品店和全新的电脑品牌“外星人 Alienware”。新街口店电脑相关负责人告诉记者,“被称为外星人 Alienware,是 Dell 旗下专业高端游戏电脑,对于游戏发烧友来说是早有耳闻。但是对于普通消费者来说,Alienware 却有些陌生。此次我们引入这个全新的品牌,就是让这款性能良好的电脑能在普通消费者中得到大力推广。”